



Вынесен приговор бывшему начальнику одного из подразделений Специального управления федеральной противопожарной службы № 16



Собранные Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из подразделений Специального управления федеральной противопожарной службы № 16. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году в г.Кирово-Чепецк обвиняемый, будучи в должности начальника одного из подразделений Специального управления федеральной противопожарной службы № 16, злоупотребляя своими должностными полномочиями,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

вопреки интересам службы, разрешал двум своим сотрудникам, приходившимся ему товарищами, не выходить на службу. В период с февраля по сентябрь 2015 года двое его подчиненных не выходили на службу и не исполняли свои трудовые обязанности, при этом обвиняемый утверждал таблицы учета рабочего времени, содержащие заведомо ложные сведения. Всего за указанные периоды времени двум сотрудникам пожарной части были необоснованно начислены денежные средства на общую сумму 219 865 руб.87 коп., которыми последние распоряжались по своему усмотрению.

В ходе следствия вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

Органами предварительного следствия проделана существенная работа по сбору доказательственной базы. Суд счел собранные доказательства достаточными, в связи с чем бывшему начальнику СПСЧ № 1 ФГКУ «СУ ФПС № 16 МЧС России» было назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей, а также суд обязал взыскать с осужденного в пользу ФГКУ «СУ ФПС № 16 МЧС России» 219 865 руб.87 коп. в возмещение вреда, причиненного преступлением. Приговор не вступил в законную силу.

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1073970>